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Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και 
οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις 
απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη 
τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού 
Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού 
(EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να 
θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.
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ΥΠΟΒΑΘΡΟ 
Ο κόσμος κατά τη διάρκεια της πανδημίας 
έγινε ένα διαφορετικό μέρος: η εργασία 
από το σπίτι έχει γίνει πολύ δημοφιλής σε 
πολλές χώρες λόγω της πρακτικότητας και 
της ευελιξίας της ως εργασιακής πρακτικής. 
Η πανδημία είχε τεράστιο αντίκτυπο και στο 
εκπαιδευτικό σύστημα και εκτιμάται ότι η 
πανδημία COVID19 επηρέασε την 
επαγγελματική εξέλιξη στον τομέα της 
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης  και 
Κατάρτισης. Κατά συνέπεια, οι πάροχοι ΕΕΚ 
συχνά αγωνίζονται μόνοι τους με τις αλλαγές 
που επηρεάζουν το μέλλον, ενώ α υφιστάμενα πρότυπα που σχετίζονται με το εμπόριο και την 
εξαγωγή αγαθών δεν λειτουργούν πλέον - θα πρέπει να αντικατασταθούν γρήγορα με νέες 
μεθόδους, τεχνικές επικοινωνίας και διαδικτυακού μάρκετινγκ. 

 
ΣΤΟΧΟΙ 
Στόχος του έργου είναι να ενισχύσει τη 
δυνατότητα των μικρών και μεσαίων 
παραγωγών αγαθών στην Ευρώπη για 
επιτυχή μετάβαση από τις παραδοσιακές σε 
νέες πιο  αποτελεσματικές και διαδικτυακές 
διασυνοριακές δραστηριότητες (εισαγωγές 
/ εξαγωγές) με την οικοδόμηση ικανοτήτων 
μέσω των Επιμελητηρίων και παρόμοιων 
ιδρυμάτων ΕΕΚ για την παροχή υποστήριξης 
ψηφιακής εκπαίδευσης. Για να επιτευχθεί 
αυτό,  το έργο επικεντρώνεται σε 
υπαλλήλους εμπορικών επιμελητηρίων, οργανισμών περιφερειακής ανάπτυξης, 
συνεργατικών σχηματισμών ΕΕΚ, τοπικών αρχών και κέντρων ανάπτυξης επιχειρηματικότητας, 
εκπαιδευτικών ΕΕΚ, εκπαιδευτών και μεντόρων και ιδιοκτητών και διευθυντών μικρών και 
μεσαίων επιχειρήσεων που εμπλέκονται στην παραγωγή αγαθών και υπαλλήλων τμημάτων 
πωλήσεων και εξαγωγών σε αυτές τις επιχειρήσεις. 
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ΤΙ ΕΧΕΙ ΣΥΜΒΕΙ ΜΕΧΡΙ ΤΩΡΑ 
Η σειρά συναντήσεων για την 
κοινοπραξία του έργου ξεκίνησε στις 
29-30 Νοεμβρίου 2021, στη 
Βαρσοβία, με τους εταίρους να 
συμμετέχουν τόσο επιτόπου όσο και 
εξ αποστάσεως.  
Η δεύτερη συνάντηση 
πραγματοποιήθηκε στην πόλη  
Lousada της Πορτογαλίας, στις 5 & 6 
Μαΐου 2022, όπου οι περισσότεροι 
εταίροι συναντήθηκαν 
αυτοπροσώπως. Η πιο πρόσφατη 
συνάντηση πραγματοποιήθηκε στη 
Φλωρεντία της Ιταλίας, στις 11 & 12 
Οκτωβρίου 2022. Αυτές οι 
συναντήσεις βοήθησαν την ομάδα 
του On-Good να συζητήσει αρκετές 
σημαντικές πτυχές σχετικά με το 
έργο, καθώς και να περιγράψει τους 
στόχους για την παράδοση του 
καλύτερου υλικού σύμφωνα με τους 
στόχους μας. 
Το πιο σημαντικό είναι ότι το εγχειρίδιο μεθοδολογίας ΕΕΚ έχει αναπτυχθεί, 
διορθωθεί και μεταφραστεί στις περισσότερες γλώσσες. Επίσης, τα δελτία δράσης 
βρίσκονται στη διαδικασία μετάφρασης από την ομάδα κάθε εταίρου. Επιπλέον, 
μέχρι σήμερα, έχουν δημιουργηθεί και δημοσιευτεί 3 ενημερωτικά δελτία 
(συμπεριλαμβανομένου του παρόντος) καθώς και λογαριασμοί στα μέσα κοινωνικής 
δικτύωσης και η επίσημη ιστοσελίδα του έργου μέσω της οποίας διαδίδονται τα έργα 
του έργου στο κοινό (https://ongood.erasmus.site/). 
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ΠΟΙΑ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΕΠΟΜΕΝΑ ΒΗΜΑΤΑ; 
Όλες οι ομάδες της κοινοπραξίας εργάζονται επί του παρόντος για τη μετάφραση 
των δελτίων δράσης του έργου και την επεξεργασία του Εγχειριδίου Μεθοδολογίας 
ΕΕΚ, καθώς και για την ανάπτυξη ενός Πλάνου Εκπαίδευσης για τους εκπαιδευτές 
ΕΕΚ. 
Εκτός από αυτό, η επόμενη συνάντηση των εταίρων έχει ήδη προγραμματιστεί να 
πραγματοποιηθεί στις 4 & 5  Ιουλίου στην πόλη του Ηρακλείου στην Κρήτη, όπου 
το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο 
Ηρακλείου (ΕΒΕΗ) θα είναι ο οικοδεσπότης.  
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www.danmar-computers.com.pl 
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